



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA POIENARII BURCHII
BIROUL REGISTRU AGRICOL, CADASTRU, URBANISM ȘI
AMENAJAREA TERITORIULUI

Nr. 612/27.01.2014.

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii, prin licitație, a terenului în suprafață de 30701 mp, aparținând domeniului privat al comunei Poienarii Burchii, situat în extravilanul satului Pioești, tarlăua 15, parcela 46/2, nr.cad.10776, în vederea realizării unei sere legumicole de cultură în sistem hydroponic cu tehnologie olandeză

Având în vedere interesul S.C.LOLITA COMPANY S.R.L. de a concesiiona un teren, în vederea realizării unei sere legumicole de cultură în sistem hydroponic cu tehnologie olandeză, consider oportună concesiionarea terenului în suprafață de 30701 mp, situat în iextravilanul satului Pioești, tarlăua 15, parcela 46/2, nr.cad.10776, identificat în schița anexă la prezentul raport.

Oportunitatea concesiionării acestui teren constă în obținerea unor venituri suplimentare la bugetul local al comunei, cat și în valorificarea, amenajarea și întreținerea terenului respectiv, acesta nefiind utilizat și întreținut de foarte multă vreme.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de Legea nr. 215 / 2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, propun aprobarea scoaterii la licitație, în vederea concesiionării, a terenului în suprafață de 30701 mp, aparținând domeniului privat al comunei Poienarii Burchii, situat în extravilanul satului Pioești, tarlăua 15, parcela 46/2, nr.cad.10776, în vederea realizării unei sere legumicole de cultură în sistem hydroponic cu tehnologie olandeză .

Față de cele relatate mai sus, vă rog ca, prin împuternicirea pe care v-o dă Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, să avizați favorabil proiectul de hotărâre respectiv, și să îl avansați spre dezbatere și aprobare în ședința Consiliului Local al comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, care se va desfășura în data de 31.01.2014.

INSPECTOR U.A.T.

Constantinescu Cristian